Форма анкеты для сайта JURASSIC.RU

И еще раз: Позиции, выделенные жирным шрифтом, обязательны к заполнению. Анкеты без них рассматриваться не будут.

Подчёркнутые – рекомендованы к заполнению.

Все прочие – на Ваше усмотрение. Они могут оставаться пустыми. 

Детальность и характер информации на странице, таким образом, зависит только от Вас
Фото. На странице размещается только одна фотография, она присылается отдельным вложенным файлом. Формат любой, размер – желательно не больше чем 460х600 dpi. В принципе, вы также можете прислать печатную фотографию почтой для ее последующей оцифровки и размещения на сайте.
1. Фамилия, имя, отчество. 
2. Дата рождения.  
3. Страна, город проживания (через запятую). 
4. Основное место работы и должность, через точку с запятой, если таковых несколько. Желательно хотя бы одно, остальные – на Ваше усмотрение.
5. Контакты:
5.1. e-mail:
5.2. телефон: (полностью, с кодом страны (для России+ 7) и города)
5.3. факс: (полностью, с кодом страны и города)
5.4. адрес: (с указанием страны и почтовым индексом)
5.5 и т.д. Другие виды контактных данных (icq, skype и т.п.)

Раздел «Контакты» должен обязательно содержать ваш e-mail. В крайнем случае, если у вас нет электронной почты – почтовый адрес и телефон.
6. Научные интересы (перечислить через точку с запятой)

7. Текущие исследования (перечислить через точку с запятой)
8. Образование и степени
9. Краткая биография / Curriculum vitae – в свободной форме
10. Достижения и звания (с годом, через точку с запятой)
11. Членство в научных обществах (с годом, через точку с запятой)
12. Список публикаций. 
Это ключевой раздел вашей анкеты. Мы заинтересованы в размещении на сайте ЭЛЕКТРОННЫХ ВЕРСИЙ Ваших публикаций и просим вас присылать их нам на e-mail. Таким образом, каждый, кто просматривает Ваш список публикаций, сможет сразу загрузить на компьютер электронные копии некоторых (или всех) из них для прочтения.
Детальность списка – полностью на Ваше усмотрение. Список публикаций, если их много, желательно заполнять по годам (а внутри публикаций одного года – по алфавиту).
Публикации должны быть разделены на несколько групп согласно вышеприведенному плану, внутри этих групп – упорядочены по году (язык работы не имеет значения). Авторы приводятся в том порядке, как они указаны в публикации. Фамилия заполняющего анкету должна быть подчеркнута, независимо от того, в соавторстве выполнена публикация, или нет. 
Латинские названия таксонов выделяются курсивом.
Оформлениие списка публикаций осуществляется следующим образом:

Для книг – 

Герасимов П.А. (1969) Верхний подъярус волжского яруса центральной части Русской платформы. М.: Наука. 144 с.

Для статей и тезисов -
Тесакова Е.М., Раченская Л.П. (1996) Новые остракоды (Crustacea, Ostracoda) рода Costacythere Gründel из берриаса Центрального Крыма // Палеонтологический журнал. №3. С. 62-68.

или:

Рогов М.А. (2001) Новая схема корреляции титонского и волжского ярусов на основании данных о распространении тетических аммонитов в нижне- и средневолжских отложениях Центральной России // Проблемы стратиграфии и палеогеографии бореального мезозоя. Материалы научной сессии. «Пятые Саксовские чтения», 23-25 апреля 2001 г. Новосибирск: Изд-во СО РАН, филиал «Гео». С. 25-27.

В принципе, возможны небольшие отклонения от предложенной формы. Учтите, что редактировать список публикаций мы не будем – он будет в том виде, как вы его сами отформатируете.

Для английской версии страницы для статей на русском языке в конце в квадратных скобках курсивом желательно указывать [in Russian]

12. Интересы вне науки и хобби . В свободной форме 
13. Ссылки

13.1. На Интернет-проекты, в которых вы принимаете активное участие, либо которые считаете интересными и нужными. Помимо ссылки на Интернет-ресурс, должно быть указано название (проекта/организации, к которому он относится), которое может сопровождаться краткой аннотацией в свободной форме
Пример: 
www.stratigraphy.org.
Международная комиссия по стратиграфии – здесь можно найти некоторую информацию о «золотых гвоздях»
13.2. на домашние страницы ваших непосредственных коллег (соавторов). Очевидно, должна содержать саму ссылку и имя человека, возможна краткая аннотация.

