Инструкция по заполнению анкеты для персональной страницы на сайте JURASSIC.RU
1. ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ваша персональная страница может быть выполнена на английском или на русском языке. Вы также можете размесить у нас на сайте две версии – русскую и английскую, а также дополнительные версии на любых других языках. 

Для каждой версии нужно заполнить отдельную анкету на соответствующем языке по приведенной форме согласно правилам.

Мы рекомендуем Вам обязательно разместить англоязычную версию – сайт посещают люди из различных стран, и не все они, увы, смогут понять русскоязычный текст….  

Кроме того, к анкете требуется прилагать фотографию (в электронном формате - .jpeg, .gif, размер фотографии – не более 480х600 пикселов (а лучше – ещё меньше)).
Заполненные анкеты (в виде текстового файла в формате .rtf или .doc.) присылаются по электронной почте на два адреса: rogov_m@rambler.ru (русскоязычная версия) и ippolitov.ap@gmail.com (английская версия). Название файла должно содержать фамилию автора. Весь текст в файле должен быть набран  шрифтом Times New Roman, размер 14 пт. Версии на других языках, фотографии и публикации в электронном виде – по любому из двух указанных адресов. 
Публикации размером до 5 Мб присылайте по электронной почте, для пересылки крупных файлов и файловых архивов можно использовать системы IFOLDER (www.ifolder.ru), RAPIDSHARE (www.rapidshare.com) или иной удобный вам способ.
Все персональные страницы делаются по единому плану оформления (см. персональные странички Д.Н. Киселева, М.А. Рогова, В.А. Захарова, А.П. Ипполитова). Вы также можете создать свой собственный дизайн страницы, отличный от предложенного нами, и прислать ее нам для размещения в формате .htm.

Мы обращаем Ваше особое внимание, что мы размещаем на сайте ЭЛЕКТРОННЫЕ ВЕРСИИ статей и книг. По возможности мы просим Вас присылать электронные копии опубликованных Вами статей для максимального облегчения доступа к ним других исследователей. При этом название файла должно содержать имя автора (авторов) обязательно на английском языке и год публикации (например, Somebody et al., 2005.pdf). Если Вы присылаете одновременно русско- и англоязычную версии статьи, их можно обозначить (например) как Somebody, 2007_rus.pdf и Somebody, 2007_eng.pdf, соответственно. Надеемся, Вы также не будете возражать против размещения Ваших публикаций, которые отсканированы другими участниками проекта или взяты с сайтов журналов, на сайте JURASSIC.RU.
Периодически вы можете присылать нам дополнения к анкетам (изменение контактных данных, дополнения к списку публикаций, новые электронные копии публикаций и др.), мы будем стараться своевременно и оперативно обновлять информацию о Вас.

2. ЗАПОЛНЕНИЕ АНКЕТЫ
Указывается только номер пункта в соответствии с формой и информация, которая должна быть размещена. Пример:
1. Иванов Иван Иванович

2. Дата рождения: 24 мая 1956 года 
3. Россия, Москва

4. Геологический институт РАН, лаб. стратиграфии, ведущий научный сотрудник

   ….. и т.д. 

Позиции, выделенные жирным шрифтом, обязательны к заполнению. Анкеты без них рассматриваться не будут.
Подчёркнутые – рекомендованы к заполнению.

Все прочие – на Ваше усмотрение. Они могут оставаться пустыми. 

Детальность и характер информации на странице, таким образом, зависит только от Вас.  
Подробные разъяснения по заполняемым пунктам – в файле анкеты. 
С уважением и наилучшими пожеланиями,

Михаил Рогов,

Алексей Ипполитов

[коллектив JURASSIC.RU] 
